



Стихов твоих вовеки нам не позабыть

16 ноября 2019 года исполняется 120 лет со дня рождения Михаила Сеспеля (Михаила Кузьмича Кузьмина) (1899-1922), классика чувашской литературы, реформатора стихосложения, художника, поэта, драматурга, прозаика, переводчика.

В Детской библиотеке ЦБС Ибресинского района прошел вечер-портрет «Стихов твоих вовеки нам не позабыть» приуроченный к этому событию. На вечер были приглашены обучающиеся 7 «в» класса Ибресинской СОШ № 1 (руководитель С. Н. Моисеева). Заведующая Детской библиотекой Мария Софронова познакомила ребят с биографией поэта. Волонтеры библиотеки К. Онегина и В. Степанова проникновенно прочитали стихотворения Сеспеля «Сыну чувашскому» и «Чувашский язык». С помощью электронной презентации «Михаил Сеспель - цветок земли и неба» ребята подробно ознакомились с литературным творчеством поэта. Михаил Сеспель прожил короткую, но яркую жизнь. Им было написано около шестидесяти произведений, которые изданы на многих языках мира. Произведения поэта вдохновляют людей на светлые помыслы, большие дела, глубокое творчество. Поэтическое бессмертие Михаила Сеспеля заключается в том, что он сам был олицетворением нового человека и нового поэта, который создал пророческие произведения в поэзии и прозе. Поэт понимал, что любой народ сохранит себя лишь при сохранении и развитии родного языка. Он утверждал, что будущее чувашского народа зависит от того, насколько его граждане будут любить родной язык. Не случайно образ чувашского языка стоит на первом месте во многих произведениях поэта. Имя М. Сеспеля стало для чувашского народа бессмертным. В честь «пламенного поэта» названы деревня, школа, библиотека, музей, кинотеатр, улица, теплоход, общественный благотворительный фонд, учреждена премия,

воздвигнут памятник и мемориальный комплекс. К юбилейной дате была оформлена книжная выставка «Михаил Сеспел - цветок земли и неба», в которой собраны материалы, рассказывающие о жизни и творчестве чувашского классика.